CTAHOAPTHbIV B YNCIA

UHTerpupoBaHHbLIN YPOK MaTeMaTuka + cousmka 9
Knacce

Yuyutenb KatacoHoBa T.H.
CaHKT - lleTepOypr
FBOY COLL N° 456
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3adaya

K;Kou' MaKcumMaJibHOU CKOpPOCMbIO
Mo2ym obsialamb MOJIeKy bl 2a3a,
ymobbI He yriemamb om JlyHbl.

lMpuHssmb yckopeHue cea0600HO020

nadeHusi JlyHbi pasHbiMm 1,6 m/c?,
paduyc JlyHbl pasHbiMm 1,74 10° m




Buipazume u3 ¢popmynol ckopocmu
v= 20— 2,5t

epemsa

Omeem: t = (20 —v)
2,5




H3 chopmynel nnowaou mpeyzonbHuKka

éolpazume €20 OCHoeaHue a.

Omeem: a = 25S/h




Buipazume u3 ¢hopmynwi
KUHemu4eckou Inepzuu f —

eévlpazume ckopocmbo V.

2
A [\ 24l ==="
Omeem. \/ 1]}




U3 chopmynel ckopocmu 2azoevix

MONEKYN  y, — /3_10
d

Buipaszume oaenenue caza pP.

Omeem: p =dv’
/3




CAMOCTOATEJIBH

BapuaHnt1

1. Boipazums u3 popmysnot
nymu 8 =35+ 1,2t

epemai 1. V=V,

2. U3 gpopmyner 4 = t
gvipazumo t

3. U3 popmynee = nmy

oaejieHus 2a3a P = 3

eéblpazumsb Vv

O BapuaHT 2

1. Boipazums uz gpopmynwt
F=18C+ 32 ¢enuuuny C

L TG
2. U3 ghopmynwi Y /
ébIPA3UMb Vv
2h
3. U3 popmyner 1=, |—
a

svipazums h



OlPELEJIEHVE

3anucw yucaa 6 suoe a 10",
2oe ]S‘ a‘ < 10,
n — yenoe, Komopoe Ha3vl8aom NopsoKoM YUcCia.

Hanpumep:
Macca 3evmnu — 5,976 - 107 ke

Macca snexmpona — 9,11 107! ke



1. 3anuwume 4ucrno 1,9-10° e
cmaHOapmHOM sude

1). 0,0019 3) 0,000019

2). 0,00019 4) 0,0000019




2. Bbipazumsb yucsno 0, 0000065
8 cmaHOdapmHoOM sude.

1). 65107 3) 6,510

2). 6,5-10° 4) 6,5-107




JENCTBUS C YNCTIAMU, SATIMCAHHBIMU

B CTAHOAPTHOM BUANE
BbINONHUTL OEUCTBUS:

(1,2 -10%)-(3 -10°")

(3,2 -10%)-(0,2 -107)

(3,2-10%) : (0,2 -107)

(0,18 -10%) : (3 -10°%)
Hangure COOTBETCTBYIOIMIUN PE3YJIbTAT
1 YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE.

d) 0,64 -10% c) 16 -1071°
2) 0,06 -107? K) 3,610




CAMOCTOATEJIBHO

1 ypOBEHB. BBINIOIHUTE IEUCTBUS U PE3YJIBTAT
3aIIMCaTh B BUAC ACCITUYHON OPOOMU:

1)(1,6 -10°)(4 -10%); 2) (6,4 -10'%):(8 -10™).
2 ypoBeHb. CpaBHUTS:

1)(1,3 -10%)-(3 -10") u 0,004 ;
2) (2,8 -10°):(2 -10*) u 0,14.

3 VPOBEHL. BBINIOITHUTE IEUCTBUS :

| 2 .107°
' J(05-10°)-(125-10°) \/12182 11(2)4




B3AVUMOIPOBEPKA
1 ypoBeHb:1) 4,8-107;2) 0,8 -102

2 ypoBeHb:1) 3,9:103=0,0039=
(1.3 -10°%)-(3 -101) < 0.004
2)1,4-102=0,014=>(2.8 :10%):(2 10 < 0.14.

3ypoBeHb: 1)2,5:10%=25000
2)0,5 - 10" = 0,05




J(0,5:10°)-(12,5-10°
J(0,5-12,5)-(10° -10°)
— /6,25-10° = /6,25 -4/10° =2,5-10"

~—.10* =05-10"
4

2.8:107° \/1

11,2-107"




SALOAHA 2

Kakoea cpeOdHsist mensosast
CKOpoCMb O8UXXeHUSI MOJIEeKYIl
eodopoda rpu 400K, ecniu mosisipHasi
macca eodopoda 2° 10 k2/monb,

yHueepcasibHasi 2a3oeasi
=8 Dx/monuK




Pasee mbI He 3amemurs1, Ymo
CnoCcO6HbIU K MameMamuke

U3oWPeH 80 8Ccex HayKax 8
npupode? (llnamoH)




CMNACUBO!




